

2016-05-03 ВОРОНЕЖСКИЕ КОММУНИСТЫ ВСЁ ЖЁСТЧЕ ОППОНИРУЮТ ВЛАСТИ

[свик-тв.рф](#)

{youtube width="450"}pdZ-V5o8i5E{/youtube}

Воронежские коммунисты завершили первомайскую демонстрацию массовым митингом в сквере жертвам белого террора. В отличие от лидеров профсоюзного движения, впервые отказавшихся от выступлений перед участниками первомая, руководителям главной оппозиционной партии было что сказать не только своим соратникам, но и всем присутствующим.

Реальные доходы населения значительно снизились, и в условиях затяжного экономического кризиса федеральный центр не может дать ответы на самые животрепещущие вопросы, затрагивающие жизненный уровень значительного количества россиян.

На митинге воронежских коммунистов заметное место былоделено поддержке коммунистических организаций на Луганщине и Донбассе, которые вместе с народом в очень не простых условиях отстаивают интересы своих территорий.